K B & T F

2

THREE KEREGR

fim kT oK E B






sz e i
L FRFHOAEOME L EURR e G
2. 7kg%@ ------------- v
3.KEOAPRE AEADRI e .
4 KERMESERR 0 e .

DHTEEKERERR

eI D Ay S — 1
NEER AR EEA LORBRE e 9
R N - S N G111 ) — 3
R G .1 N— 7
O OKS R k OB e 1
i K O(AEA) e 15
BHAEAER ¥ K @AKo 19
RAKERER Y/ G0/ I S 23
FOREE SR K oK FnEET) e 97
IS E - 3 N C--115. 1) N 31
P EKR K B K (T ATF—Y) e 35
RRZEKER K o ok CNEED) e 39
WAL KSR R o K OFFm) e 43
BILAEKES K MoK GRERD) e A7
SRGEKESR K M K (REED) e 51
K 124 THA WA
FIEEAES Ak « L THHER) e 55
BT EERHRLR
TIPSO DB e 58
o e i VA = g 51— 59
VKIBIEOK « BKOREREEZS Y, e 60
BEASEOREIERIE e 61
TNEBAROREESRIE e 62

IKEHMEN VKBS RS ETE H Ofil] e 63



(L L DHIZ

sk, mAbcE < EEdUE . FEEIIFR LR EZ2 0 | RER) 1| & AR O TR ]
I CHEHAER S AU, HE6 « ALERIX R & PSR 2 B I E AT HIE TRk S
TWET, FERTOAGE T, 2D & 9 eIV T BERKEITO 20T, 20
DK 21T OOl Kia% (1 8 2FTfidkh « R 7ik) ZEH L TREE S ISk
KL TWET,

LI OMEREER & S TITi A KB L, KR HIE N F COKBFRDONKE D KE
HAETEE L TCWD Z L 2MEET D LWV ) R Tl BERICK BT T2 /K0EKE LV —fE
DU TREWVWZEITA 80 LT 570D EEREETT,

Bhaas 7> HFA/K T D KEKDKEEFL 2w DS FANTAT 5 726, AL -SORATEH |
B2 IR F LT TR iiKE 3K E MR 123D & 52 U7 /KERMRAERE R A R &
BORAERLET,

FEFHIAAE



1. FRTOKEDBE L Bk

FRSR T O/AGE TR AT > T D fitidl L. e A /KIR & 32 ks & RN & KR L 92508

HAKRGD 27F3 %0 £9, (RI1BM, KISV TEIXK 1D LEY)

D HEARDEGITHEUKED 9 HORI 1 8% T, 7%V 2 RIAB/KEREHEHN B 7 3%, RILKE
WO 9 a2k L, FlkYy (R3ZM) ZitH LT, P HEEK) 53,000m? ZiiNaEd it L

TWET, FFTEEORRRIUIE 2 DB T,

O /KA iiRs O
F1 KGR
g _ § .
ot MR m o owm K W moE ¥t R
oW ¥ ok B Foom AT M N Yt B B - 20518 10,000m*/ H
LR B ok B R AT N 2R V) ) S B | 2,000m’/ H
#F2 BRI
< Z SR
ey 7K PN ] 183,094 A
ey 7K 7 = 78,467 7
,510,559m3 Stz e =8 99.9 9%
18.01%
BELAKE 1 B i kOB K & 57,062 m?
19,492,007Tm3
1 B ¥ B Al Ak = 53,257 m°

4 M B2 ok &

19,492,007 m°

PN %S kfoe il I K GE g %

14,171,998 m°

14,171,998m3

72.71% H [ 7K

%3

3,610,559 m"

R Ak Kk IE 4= %M

1,809,450 m°*

X1 JFUKBEKE TOTRRDNIL

OfMA %K
BHEF (PAC) AESR (NaCl0) i3 FhRitsE #HIEFR (NaClo)
N N §7K% SEHZ By 1 EY : ) éu N N Y N
SeHTHL SRATEFTHL BRI A , kit
1 A IE A
MM L
ORXBiEKIE
BEHEA (PAC) TSR (NaCl0) % % (NaCl0)
v v v
AR %kmo 77 SE H YEFy Ay 3 N NES M 3
A5 , SRATEFTH BRI , 2OE Aithih , kit

i



O Bk OB

#3  IEEUKGHR

SHTEEIRE
m H B B
. . 6,000 m’
B oW 5 B oKk 5 EILBUT B HipN A ZE KK i 3
EHS) 250 m
3
oo B kB IFERT HOPY SR - RALKH K 200
EZe5) 105 m
oo %O ok B WESAEIHL T B #N T B Tk AR K 14,600 m®
3
E oo A R A B EOoRHATHEEN | R E Ok Rk Rk 19,000 m"
Bi/kEs 200 m
FU AT — VKM FroAF—VTHHA | FEB Ok SERIKEK 5,000 m®
" -~ 5 R s — S s 2,900 m*
W EH & K B K B EBE T BN FOH B 2K - 2ERIKE K KB 270m3
BT Ex B B ok & HTERE T BHIN FOH B 2K K EK 500 m®
MmO ok 1 T B P FOF B Ok - {2 kB K 180 m®
R R ok A2 LT Hi PN WL Bk 200 m®
noow ok (LT HOP I 2k - ARk 2,000 m3

e PR /KL 300m3

NG




2. JKEHEHE

REHIEIAGEIESF 4 RIS EATEE D TED bILTWET, KEREHES 1HE*DHH, 1~3
1THEBE, FRICEREET 2HEE T, AR 285m0 708 HE L TH ADEFIEENAE Uy VKR A
(CEEESERE SN, 3 2~5 TIHEBIL, AiEke: LCOAEFRIAE (B, @0, Buad) HDHWTKE
MRk OEHL E, BEENE U DBENOMR VKIS U THRENRES TV ET,

Fio, KEEHBEEREERIL, 2 6 EE*PRESNTWET, ZhHOEBIFAEFE/KFIZIBNT,
ZAVE TOMRHFEED D A TREME FEHH &35 F TOMEI/RV NS4, KIEKF TR S5 A
REME S D b D72 EAKEEH FRETNEHE L LTREL TWET,

CRARERIEE L OSRAGE P 1~P 22/H)

3. JKEDKIRFEKEKDRE

FEKEO B E/KOKRTH 5L, HER)I B chBuk L, kS CnEd, eI E i
% ERSRK T T 7 N ATHFRT 20 CRIFEIRWEN A L. ET RSO CKE S ZEET /KL
PRI S 720 VKB & 7e o 72 & SRR - {21217V E L, T OMIIRIRIASKGERZER) S O
SOKZWEE UG LE LIZD T, FKICITEIH Y FEATL,

RSN DT I DR DS BUK L COE TR SNS09<, milk7R & TKL
BRI D355 R BUKIEE IR AAT 5 70 ORI Z B> T W £343, SRcHEIEk KOl
R A= IRICITEY FRATLE,

(F4BMH)
Fz4  BFOCEEOKIRRDL
Tk 45 R SRS
- GBI 7 A
KW - R A TR LD B, S IES
< KRB DAT — S DB I
-k
< FHAIASRFEL TS,
PO K Ok | A3E FAKEDORFERHIE 3, AFHERT) R
USEEINT ATEHEKIC RS TR, - NFIHBE TR,
CHENCHE T I DR, BRI LR S,
AR BRI LY v, TR T
ZEFEOHK,
HRORERER | BECRAERT T 7R gk, SFRITARL
IO E AL TR R e OV ALER O fee - 42 Ik 2 A L7,

v



4. KERERERR

ARSI R OB T, HUBMECIRUROREER, AHNESE A E 2. SR ORIt a17 5 &
W B ZNTHADE | KBUKCREOAS AR GEODK) ZHEARE L, SROTEEOREIL, AMakie 8
fERT. AQEIFUK 2 @i, Ak 1 ERT, 2K 2 EETOEEr 1 3 EETOESA 2 54 M L E L7,

A D O B 3HA (A A RmiEHA, A A RmiEHH, 7 =/ —/V) 1 IRBUAEoKE R
NKESLFREICZSGE L E L, S EEOREIC OV I 2 438 H 2T TEGE N KB 250
WFIFEAMCZSRE L £ LT,

®5  SRUUEE  KEREFIEMEINN

) N . mwimém f[l ;l; K % -
w5 5 oy | JEE i R R ARG S R ek WA (i)
/4R il /4 B [F]/ 4
01 | —fikhn Jils | 100EZELL T/ 1me 12 12 12 12 . o
o T 4y AT it o it it AR (IR AIEE)
03 |HRIV LR OZDILAY 0.00384 1 4 4 1
04 |AKFKROZDALED - 0.0005L4 1 4 1 1
05 |ELVRUZDILAEY 0.01LLF 4 4 4 4 . S
06 [BEOLOLEn oo 1 i i R i)
07 |eKROZDILEY 0.01LLF 4 4 4 4
08 | Affizesbéd 0.05L0 F 4 4 4 4
09 | LA E 2 0.0420 F 4 4 4 4
10 |S 7 AAAY R Ok 7 I 0.01LA F 4 4 1 4 A[al/4F - (HREA I E )
11 |AHEEREZE IR K OVHE AR REZE % ﬁ 10LL F 12 12 12 12 HABRAETED (BHAIER)
12 |7y RROEDLEY I 0.824F 12 12 12 12
13 |RYFEROZEOLEY) LOLLTF 4 4 4 4
14 [asEfepsE . 0.002L4 F 4 4 4 4
15 [1,4-UA% 9 i 0.05L4 F 4 4 4 4
VA1, 2-YrmRTF Ly i N BRMRD T DRE
16 BRI AL 2- YT Lo 1/2% 0-04BLF 4 4 ! 4 (BARIZ 1 [E1E THME ATHE)
17 |vrmars it 0.02LLF 4 4 4 4
18 |[Fhoran=FL o # 0.01LAF 1 4 4 1
19 [F7aaxrie “ 0.01LF 1 1 1 1
20 |~ " 0.01LLF 4 1 4 4
21 | ¥C 0.6LL T 4 4 — 4
22 |7k ¥C 0.02L4 4 4 — 1
23 |r7ook s ¥C 0.06LL T 4 4 e 4
24 |V raofkmg xe| 0.03LA 4 4 — 4
% |STuEsnnisy M| # 0154 T 1 1 [— 1
26 | ¥C i 0.01LLF 4 1 — 4 Alal/4F (BRI E )
27 [#h) s %C| 0.1 F 4 4 — 4
28 |N)7 ok C| m 0.03LLF 4 4 — 4
29 |7mEV/unAF XC 0.03LL°F 4 4 — 4
30 |[7EERLL ¥C 0.0924 F 4 4 — 4
31 [RALLTLFER ¥C 0.08LL F 4 4 — 4
32 |#gh K O FOED 1.OLLF 4 4 4 4 BRTRAR DT DR TE
33 |TAI=T AR OEDOIEDY W 0.224 F 12 12 12 12 (BAEIZ 1 [Bl % THIETHE
34 |BROEDRE 0.3LLF 12 12 12 12 g AR (IR )
35 |8k OZEDILEY 1LOLLF 4 4 1 4 LR D 1= R
36 | TN AR OZEDEDY S 200LL T 4 4 4 4 (B4R 1 a1 CHMSTRE
37 | ROEDED Fifh 0.05L4 F 12 12 12 12 ”
38 |Hib 1A 20024 F 12 12 12 12 BARIAR (HWTTHE)
39 | MY L =T Ry NEGEL) LS 30024 F 4 4 4 4
- R D 12 0FE
40 |FExEm ‘ 50051 T 1 4 1 1 ﬁgﬁﬁlﬁiégwq%
41 |FEAA RS A XA #i 0.224 F 0~1 1 1 1
42 |VxARI XBﬁ@g 0.00001L4 T 2 2 T T 28] /4 [©/HIEAERSKN
43 |2-AF AV FA—)L B 0.00001 L4 F 2 2 ST S 135~11 o, B 1[)
A4 |IEAA S ETE A A FETD 0.0280F 0~1 1 1 1 BT D T DI IE
45 |7=/—n% KAl R 0.005L0 0~1 1 1 1 (BAEIT 1 [A] & THME ATHE)
46 | TB(EATIIRFE(TOC) D) B 3L 12 12 12 12
47 |PHIE P 5.8~8.6 12 12 3663%d 3663%¢d
48 |k T RETROIL 12 12 — 12 ”
19 |RR [i0] R TARNIE 12 12 12 12 S BERE - (A TR)
50 | 1 SEELLT 366 12 3663%d 3663%d
51 | ® 2ELLF 366 12 3663%d 3663%d

XA AOHBRFFECH ETRES LR LRV, BARICEX THKSH O TREZITVE T,
HHNT OIEH & EEEICOW T, AN ERET AEE T,

B PURFEME (PxF A L2-AFNA Y RARF—A) 1F, IS TRAENEE S A BT (5A~11H1)
FREABOFA R OHAK (HHAK) OV THARA 1 EOREETVET,

¥C I HERRERD O DFUKIZITVER A,

Md o LEPE, fFHICREEITVET,



2 RimfakiE BOKERTH

® A HS

\
sHGERRE ALK

\
J
7

~$o.mmlaaew
L BN R
\ A
: /
4
N

R

(R IXEERRI) lrg
B £ 16 T A

G )
W 15185 (KR A B
Of s (X A

FODEEAS
|

'
f@—rgﬁgazkﬂ:
-

.0
\0
B PEEER > 7 FEMENR 7F7
o ik 7 o /I‘B\.-
'/ BRI 75 K|
4 .
r . URMERSTHE -,
1]l 7K 7
“\ ‘/ \ ‘/\\ At I 7}«?
4
: L] /
\‘ \ o
'.

o> ./
P = B it



X3 ARekie BlAGRHTN

OBEREEKEXE

| i

] N BULARER !

musEks | > (ERILE &) °,

KIRIEEAE i i

EHE 2K | ! '

I N WFER R !

WERAS [ > (remggusm 0 ©

RitkEEER ; ! !

%7’(@ .................................................. I} i i

| |
B e T

Oh X FEERED K X 2 ! !

. | . R AR !

—4 FREEAS g ormmprEaE) Q|

A H H

| |

o | DN BREE !

[EONFHEIKIS I 'I (R B T R 3 K IR ) (] I

| (£ DB R K !

T (WREBRRZEKER) i

ARGHKE — Ao | FosRF—UREM i
2R FKO i Fo/mERSTRR) O

O X 5 &3 7K X I3 i i
#H0 — [\ fm ks | '

1REBK, 2RFK5%

1RBEK. 2R3MBKO|~

—»  2FFK SRFEK

I" KEABIEREKE

S8R & K b

HAEBREKS > pelarses o |
! i
B EBEKE i i
i i
| i
R Bk e — e e
- - : i FER R i
O RE KX | A EK IS |—>| EE IRk |—>| (STmEm ) |
S o (L RER A i
b7 R ARt g EETAS) |
i i
L EY LS 33 o |
' (€3 :4:1)) '
RRHKIS ! !
| |
> N | i H
LENO #£5K % LR I > e |
# % | i
| i
| omBEMBREMA !
| |
e 1 !
| BEREBA2EH FHF] (BUK2EH. ARASAESZEZK G/, k5KSE. DB . BRI, MK 1) !
| |
L EHRE R SERT (F/K28FT, KIRIGEKEREE - RILKERZEFZK2E AT, FESBK1ER. $EKE8E) _|



THTEE KERERER



KEEEERGIER)

KEREZRBRUHARTE

¥ H27.4.18CE
2 M =N s —,

= *ﬁgﬁa i | deitaesa) | % Pelkomoowo&® 5w
01 | —— 100{ELL T/ 1m0 0 2 | 7 £ X B H %
02 |\ KIBH BHESRN & 2 B E moo& O B s gk
03 [IRIVAKOZDLAY 0.003LLF 0.0003 3 |7 v— ALV 2 - JHOF WOk K
04 KRR OFDLAY 0.0005L4°F 0.00005 | 2 [# st % 1k i Rk ok Ik
05 { LY ROZEDILEY Sl 0.01L4TF 0.001 3|7V — ALV 2 - JHOF W Ok K EE
06 SR ZEDILAEY) 0.01L4F 0.001 3 7 v = v 2 - FH O+l OK Kk E
07 {EZE KR OEDLAEY 0.01LLF 0.001 37 v —a v 2 - R F W% EE
08 N7 aMee 0.05L4 0.005 3 |7 v — ALV & - JH POk K EE
09 {HiffEREsE R 0.0424F 0.004 3 4 4 v v v o~ N F F 7
10 7 AAA RO 7 P 0.01LATF 0.001 2 AAvru~ T TT =K AN BT W EE
11 RREREE R K O\ R EE 10LLF 0.2 3 4 4 v v v o~ N J F 7 i
12 (79R R OZDAY 0804 0.05 2o 4 F v v v o~ N F F T I
13 IRUF L OZEDLEY) Ex: ] LOLLF 0.1 2 [ BEHAE T IT A -HF BN MNE
14 (ks _ 0.002LLF 0.0002 2 Ny RAN =R —Ju<hrT 78 @y ik
15 (1 4-vA%H 0.05LL F 0005 | 2 |~y RAN—2A—yn<}77 78 &5k
16 ggéix/f;i:;iigw E& 0.0481 F 0004 | 2 |~y RAR—2—snvbrTTE RN
17 iornnisy {t 0.0204F 0.002 2 Ny RAN =R —Jua~<hrF 78 @)y ik
18 (FhFronTFL ¥ 0.01LLF 0.001 2 Ny RAR—2—ya< I BN NIE
19 [MZonTFL 4 0.01LF 0001 | 2 |~vFRAR—R—Ju~h/57E &y hTiE
20 (B H 0.01LLF 0.001 2 Ny RANR =2 —ru<hrTT7H &S NIE
21 EFRER 0.6LLF 0.05 2 4 A v v v o~ N J F 7 i
929 ook 0.020LF 0.002 3 (A -FE KA - Ry a NS T T RS
23 rauLA . 0.0624 0.001 | 2 AyF‘x&~x77uvl~7‘?7£% o AT ik
24 |V/mufEE i 0.035L F 0003 | 3 |Wsmibi-BHKiL-HAsn~ T 77 ERY I
25 (Y7 mEsnnAg gﬁ 0.1UF 0.001 2 Ny RAR =2 —rn<hrT 78 RSNk
26 | HFEM A 0.01LLF 0.001 3 UA v o~ s 57 —RANAT AWK EE
27 (RN mAzy i 0.1LLF 0.001 3 Ny RAR =2 —n<bST 78BS NIE
28 iMoo ) 0.03LLF 0.003 3 |EBH - - A < ) T T B BT
29 {7 HEY yOnAL 0.0304F 0.001 2 Ny RANRX =2 —u<bST 78BS NIE
30 | T oEdRLL 0.09LLF 0.001 2 |~y RrR—2—u~ ST BT
31 (BLLTALTFER 0.08LLF 0.008 3 VR - E R - H Ry a~e b T By T
32 {HI R OZEDLEY 1.OLLF 0.01 3|7 v — AL A - JFH ROk EE
33 |\ T AR=Y AL OFED(LA Y SR 0.2UF 0.01 3l rv — a2 - BT OW R R EOE
34 B R OEDILE 0.3UF 0.01 37— a2 - FE W OK K EOE
35 {HROZEDILED LOMT 0.01 3 |7 v — A v 2 - FH WO S E
36 | T NTLROZOLEY R 200LLF 1 s 4 v v v = 7 5 7 %
37 |=VH VR OFEDILAY <) 0.05LLF 0.005 3l v — a2 - B O OW R R E O
38 A4 20000 F 1 3 U+ v v v o~ N ¥ 5 7 W
39 DHAVT A, T FIY NEGEE) | R 300LL 1 S U4 A v 7w o~ N U T T
40 FRETREY) 50084 F 1 3 |® = 1k
41 PR R TR 0.2L4F 0.02 2 A H-SEREAR I~ NI T Tk
42 VA A | 0.00001BAF  {0.000001 | 2 X N
43 12— ﬁzw/www»—/v o 0.00001LLF  |0.000001 | 2 M li-Hxym~t 777 R &5 &
1413k - 0.0224 F 0.005 | 2 [|EHfhH-mEiK&k 270~ 7T 7k
45 17 0.005L4F 0.0005 3 (B -FE KA -H Ry NS T T RS
46 )ﬁ#&%ﬁ%( ﬁ%ﬁfﬂgs(TOC)@%) i 3T 0.1 2 |& i H kR F O OW E
47 {PHfE 5.8~8.6 2 |y 7 A & Hi %
18 0k % TR 5 e ik
49 1RS o BTNk =1 BE %
50 (A " SELT 0.1/ 2 & it ot Hl iE %
51 HRFE ENN 0.1% 2 & Jli ot H iE %

Ak 0.1 2 P zFAr-p-Txz=Vv VTV




KEEEREHRTHEBA(261HR)
¥ H2T.4.10E

= A EEZ o | B (ne/0) %ij;@ Z; x B B & F  #
01 {7V FEVROZEDLEY 0.028LF 0.002 3 |FEEBES TR - BB SNk
02 (U ROEDLAY) A JE [0.002L0F (5 78) 00002 | 3 |FEEEASH T I X~ -8 & 5K
03 =y PR OEDLEY 0.028LF 0.002 3 I EAE TR Y- B RSN
04 {1.2—vrunzsy I 0.0004 | 2 |~NYRARNX—=R—sn~h/77H &Nk
05 {pr=y B 0.400F 0.02 2 Ny RAR—ZR—2u~< S5 T8 &SNk
06 74 1 75 Joossr 0008 | 2 |WUEEMM- AR /B < sT 7 E 5y
z el BB (LA L TRV 20, RN
08 | “MaftHisk WzEl (068 F
09 {vrmETEh= R PR |0.0100 F (877) 0.000 | 3 [EEEHM-HAsn~rrT 7 H RSk
10 {Haksr—n 0.0220F (%) 0.002 3 |JEEM M- Ry~ T T E &5 ATk
1) o N CEE TR EVERIPE L& VY e
12 &f%ﬁe:% A |1 0.1 2 P2 F A-p-T =L YT IV
13 |V YA TES B {108 E1008F I s U v s ow < v s T T
14 (=2 A ROZEOEY L |0.01LLF 0.005 3 BEKAe T I XA~ -HBE SN E
15 Rk I 2000 F 0.1 2 | E %
16 {1, 1, 1=h)ymm=ss i |0-3BA 0.03 2 |NYRAXR=2—smu~ T T THENNE
17 pFA-TFLz—F 0 IR0 021 F 0002 | 2 |[~yRAR—2—su<hr57E RN
LR s S—— AT 05 | 2 | 7@ 2

R [3TONBLF 1 2 |BE 15 %
20 |ZRRIEED B (3084 20084 F 1 3 |®E = &
21 B LELLT 0.15% 2 |& i o il & &
22 |PHf# %E;%E’J 7.5 TR wEp 01| 2 |4 7 2 E Ui &
23 ERNE (G 7T KD . %gﬁﬁiﬁ% 0.1 2 |F i &
24 RERFENE T JRUEY (20008880 F/ 1mo () 0 2 |R2A £ x Bz H %
25 11—V ymnzFLy FHE |01LTF 0.002 2 Ny RAR—=A =7~ I 778 BNk
26 {7 A= LROZED[AY o [0F 0.01 S |IFEEAE T T A -8R SN

OfBF OH B IZOWTIL, SN ZRELTIZH A T,




REFKE BRK (KRR
45 54 6H 7H 8H 9H 10 114
— iy M 14 46 38 16X 10 76X 10 48 18X 10 74
PN [ 2 3 13 54 44 15 12X 10 17
BRI LN OE oA W <0.0003 — —_ <0.0003 — e <0.0003 —
K K O ZF o b & | <0.00005 o —— | <0.00005 —_ D <0.00005 e
L v EQXZEOILAED <0.001 o o <0.001 —_ D <0.001 e
m kN FE 0 AW <0.001 — S <0.001 —_— —_ <0.001
E £k Xz o aY <0.001 — — <0.001 —_ e <0.001 —
AN i 7o Ak AW <0.005 — — <0.005 — — <0.005 —
WO B R = # <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
VI Aem AR R Oy Ty <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
W B R OV R E R 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6
7y &Rk RNZE O <0.08 <€0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08
R E RV EDOILLAY <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
] e {t b #|  <0.0002 — — <0.0002 — <0.0002 S
1 .4 = v F F ¥ v <€0.005 —_— —_— <0.005 —_— <0.005 —_—
[ /27;’72;2;1? «€oo4 | —— | —— | <0 | — 0004 | ——
Yy w ow A K <0.002 — — <0.002 — — <0.002 —
NS /7 mHa =TI L <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
N 7 mmr T F Lo <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
~ v 4 v <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
i) # 73
7 =i = B fi%
7 = = R VoA
oo v HB
v 7 mE Jmana kB
= % i3
A=
Ny oy g g R
Jna T Y ruana kB
7 v F Kk A A
By A T v F bR
i gh & " ok &Y <0.1 — — <0.1 — <0.1 —
TVIZg A K O ZE DAY <0.02 <0.02 <0.02 0.11 <0.02 0.04 <0.02 0.02
g Kk O 2 0 b AW <0.03 <0.03 <0.03 0.05 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
Wk X E 0 AW <0.1 — — <0.1 — — <0.1 B
TRV AR OE DAY 8 9 9 5 7 6 9 6
~ U H R ZEONAED <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005
N . e - 4 4 4 3 4 3 4 4
AN RN 28 32 31 19 24 20 29 22
Fi i ® B /] — 86 — — 97 — — 43
B A4 A4 v R om s A <0.02
v = F A 3 v <0.000001
2 —AF N A YKV XA — <0.000001
A A v R om G A <0.002
7 = ) = <0.0005
4 A
f/\ & %%{ % (Tf)%c ) 0 %%) 0.5 0.6 0.6 1.2 0.6 0.7 0.5 0.5
B & 7.8 7.8 7.7 7.7 7.7 7.8 7.8 7.6
P H it {5 {is 7.5 7.5 7.5 7.3 7.4 7.4 7.3 7.3
b 7 7.6 7.6 7.6 7.4 7.5 7.6 7.5 7.4
U
R | BERL Bl BEmL BERL Rl BEmL BERL REmL
54 = 3.3 4.3 5.9 20 6.8 4.3 37 4.1
@ i4E53 {lis 0.5 1.5 1.5 2.4 1.7 1.6 0.6 1.3
e 7 1.5 2.1 2.5 5.3 2.9 2.2 4.2 1.9
% = 3.0 1.6 1.3 15 5.2 1.1 26 1.1
] i 1% 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.2
¥ #) 0.4 0.3 0.3 1.5 0.8 0.5 1.6 0.4




(FEHEEE)
121 14 2H 37 % B R K %) £
— i i 18X 10 10 6 30 76X 10 6 129 12
N 5 5 0 1 1 12X 10 0 23 12
BRIV AR OCZONLAED — <0.0003 —_ <0.0003 4
KB Kk O E O E& W —— i <0.00005 —_— —— | <0.00005 4
L Vv RO EDONAEY — <0.001 —_ <0.001 4
ok 2 o kb &Y — <0.001 —_ — <0.001 4
vt &k O 0l AW — <0.001 — <0.001 4
AN 7 v A kAW _— <0.005 — —_ <0.005 4
ooy B R & & <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 12
VI A v R Oy T —— <0.001 —_ <0.001 4
WS XK O E W BEER 0.7 0.6 0.6 0.5 0.7 0.5 0.6 12
7Ty EZ R TZEONEY <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 12
TV ZRERDPZOEYD <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 12
el pic) {t b ES — <0.0002 — <0.0002 4
1 . 4 = v F % F v — <0.005 — — <0.005 4
VA=-1,2=-VY/ZunxF Ly
KON Tv A1, 2=V /raxF L — <0.004 E— <0.004 4
Yy owm o om Ak — <0.002 — <0.002 4
S KNI 7 mn=xTF Lo — <0.001 — — <0.001 4
Ny s mmrox F Lo — <0.001 — — <0.001 4
~ v v v — <0.001 — <0.001 4
7 o o i 3
7 = = ) VA
v g m m @@
PAVAREEE /A =0 N AV
= # iz
AT A
A==
J o T Y gmanapAH v
7 g F K A
A A2
W B X ol &Y — 0.1 — — 0.1 4
ThVIcuh e N Z DL EWY 0.04 <0.02 <0.02 0.02 0.11 <0.02 <0.02 12
% M X ZF 0 kA& Y <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.05 <0.03 <0.03 12
Mk 0 F o v AW — <0.1 — — <0.1 4
FRrRU T AR OCEOLAD 7 8 6 6 9 5 7.2 12
<~ VAR AZDAEY <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 12
. e R 4 4 4 4 4 3 3.8 12
AN AN 28 30 23 23 32 19 25.8 12
B B 7% H W — — 95 97 13 80.3 4
e A A4 v 5 m g %Al <0.02 1
Y oz A A 3 ] <0.000001 <0.000001 2
2 — AF LAY RN A — | <0.000001 <0.000001 2
A A R om IE A <0.002 1
7 oz ) = g <0.0005 1
4 A
fé & %ﬁi % (TS%C Yo B 1.1 0.5 0.5 0.5 1.2 0.5 0.7 12
54 = 7.5 7.6 7.6 7.6
P H il 1% 7.3 7.4 7.2 7.2 7.8 7.2 7.5 353
I ¥%) 7.4 7.4 7.5 7.4
VS
R K| EEAL HBERL Bl FEL Bl 353
04 & 3.7 9.1 7.6 7.6
i) 1B 1% 1.0 1.0 1.0 0.2 37 0.2 2.6 353
I ¥ 1.8 1.9 2.1 2.6
4 & 0.5 6.1 2.8 2.5
1) B 1% 0.2 0.2 0.2 0.2 26 0.2 0.6 353
NG ¥%) 0.3 0.4 0.5 0.7




REFKE KK (LRI
45 5H 6H 7H 8H 9H 10H 11H

I e 12.8 15.7 19.4 20.0 22.6 21.3 19.6 13.9
X koS 1% 7.0 9.9 15.1 17.3 19.2 14.0 13.9 8.8

F 1 10.1 13.5 16.6 18.5 20.8 19.6 16.7 11.4
- R = 5 B 113 130 116 80 88 79 114 92
TvFEV/ RO Z O AW <0.002 S — <0.002 —  — <0.002 —
77k O™T O E B <0002 — <0.0002 e  — <0.0002 —
=y TV KRB EONLEDY <0.002 _— <0.002 e <0.002 S
1.2-Y 7o =Xy <0.0004 _— <0.0004 —_— <0.0004 —_—
I v T v <0.04 e _— <0.04 —_— _— <0.04 _—
THENBYO-TF A A~F V) <0.008
vZun7 b=y
oKk 72 v 7 — N
i3 it % [ 2.9 —_— —_— 3.2 3.5 2.7
| BN R NV 70 = B = e = % <0.03 _— <0.03 —_— <0.03 —_—
AFNV -7 F VT - TN <0.002  — <0.002  — — <0.002 —
W Bovr vmaryysmnm) 2.4 3.0 2.8 5.6 2.1 3.7 e 2.6
BoO& m E ( TON )
B ARy 5y T 8 K —_— -1.4 —_— —_— -1.5 e -1.8
et B X £ M &
1. 1=-YyZuwmrxF L v <0.01 e _— <0.01 —_— _— <0.01 _—
S S 0.9
i El — 3.3 — — 3.6 4.0 — 3.1
7 v Vil ) o 34.2 —_ —_ 23.3 68.8 —_— 24.2
W % ® % (D O )| — 10 9.7 —_— 8.7 8.8 o 9.9
B 0 Dl —— 0.5 0.5 e <0.5 0.5 e <0.5
w ) v (T — P) — <0.02 0.02 S 0.02 <0.02 S <0.02
Vv AA Yy (P Oy) E— 0.03 0.05 E— 0.05 0.05 E— 0.04
Bo® # (T - N)| —— 0.5 0.5 —_ 0.6 0.6 —_— 0.6
& E 3 Kk B & @— 0.6 0.7 _— 0.9 0.8 1.6
% o4 B Om ok E 0.223
4 /) 390
T Y ® =T K B % <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 0.03 <0.02 <0.02 <0.02
1,1.,2=-RFyZmm= & <0.0006 — <0.0006 e  — <0.0006 —
MU oA oA E v A R RE 0.027
707 bARI YU LA —— — | BT R —
- S W S — —_— 0 —_— 0




128 15 28 38 B & iE gl o B E
= = 9.3 8.0 7.6 9.1
7K BiE i 6.7 3.0 3.6 6.0 27.6 3.6 12.9 353
T o3| 7.8 6.3 5.7 7.6

E & = = = 107 106 113 87 130 79 102 12
TvsrvEUE0E S —— <0.002 —_— —_— <0.002 4
Sy R F0ED  — <0.0002 e e <0.0002 4
=y A RUCEOLRED —_ <0.002 —_— —_— <0.002 4
1 2 - Y duougzx F _ <0.0004 — — <0.0004 4
E Jle = v _ <0.04 e e <0.04 4
THEALBZE-TF A ~F ) <0.008 1
s F 2Rk
7 k 4 o F —
i EE o7 BE 1.3 — 2.0 2.9 3.3 1.5 2.7 7
l1.1.1-FJ)%ppoz & _ <0.03 <0.03 4
AF -7 b — T4 —_ <0.002 —_— —_— <0.002 4
EY a-comriank 48 o 2.4 2.8 5.6 2.1 3.2 10
E & = E ( TON )
BEE(FTFITEE)| —— o -1.9 —_— -1.4 -1.9 1.7 4
® E F B @ ©#
l.1-Y%popx2% 1 —_ <0.01 —_— —_— <0.01 4
3 ] 0.1 —_— —_— 0.9 0.1 0.5 2
g E 1.7 o 2.2 2.2 4.0 1.7 3.0 7
7 i 7 ! ic3 26.2 o 24.2 21.2 BR.3 21.2 LT 7
E 7 B £ (DO 11 _ 11 11 11 8.7 10 g
B 0 D 0.5 —_ <0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 8
w0 v T — P €0.02 —_ €0.02 <0.02 0.02 €0.02 €0.02 g
Vv B AT Y (POy 0.04 — 0.06 0.04 0.08 0.03 0.03 g
# E = T - N 0.7 _ 0.6 0.3 0.7 0.3 0.5 g
o4 = = B E 1.2 —_ 0.7 0.5 1.6 0.3 0.9 8
g 4 # W O£ E — 0.061 —_— —_— 0.223 0.051 0.142 2
£ ]  — 780 e e 780 390 585 2
F v = = 7 = €0.02 €0.02 €0.02 <0.02 0.03 €0.02 €0.02 12
1. 1,2-krU%ovog=xFir i <0.0006 —_— —_— <0.0008 4
Floam Ay B R OE 0.027 1
U7 AFET Y T L fi-Tang=ne-0 2
# & & == ia 0 —_— e 0 0 4




RRF KGR R

(35 1)

EfiEmg 0 45 58 65 7H B3| 95 108 118
B 1005 TF 0 0 0 0 0 0 0 0
ol o BHET BHET BHET BHET BHET BHET BHET BHET
> | 0.003ELF <0.0003 <0.0003 —_— —_— £0.0003 —_—
i) 0.0005LLF <0.00003 <0.00003 — ——  £0.00003 —
| 0.01ELF £0.001 <0.001 — — 0.001 —
| 0.01ELF <0.001 <0.001 — — <0.001 —
| 0.01ELF 0,001 <0.001 — — 0,001 —
#| 0,055 0,003 <0.003 — — <0.005 —
=| 0,046 F 0,004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 0,004 0,004
| 0.01ELTF 0,001 <0.001 — — 0,001 —
10ELF 0.5 0.3 0.5 0.6 0.6 0.6 0.7 0.6
7| 0.8LL <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08
7| LOELF 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
2| 0L002ELTF <0.0002 <0.0002 — — <0.0002 —
0.0aLLF 0003 <0.003 — — <0.005 —
Lo 0.04ELF 0,004 <0.004 E— E— 0.004 E—
| 0028 0,002 <0.002 — — 0,002 —
2| 0.0LELTF <0.001 <0.001 — — <0.001 —
o 0.01ELF 0,001 <0.001 — — 0,001 —
o 0.01ELF 0,001 <0.001 — — 0,001 —
Ex| 0.6L0F 0.07 0,06 0.0% 0.07 <0.06 0.0% 0.08 0,06
& o o i EL| 0.02ELF — <0.002 <0.002 0002
J g ke KI0.08ELT <0006 0.016 — — 0.007 —
ok moowm B OEE|0.03LF — 0.004 <0.003 — — 0,003
DA o x oy oo & LT £0.01 <0.01 — <0.01
=) = B2l 0.01L(F — <0.001 <0.001 — — 0001
LA A A 0.008 0.020 — — 0.011 —
EoUorowoo EEOEE 0030 0.006 0.005 — — 0.003
FoooE Uk oo oo A& 0030 0,003 0.003 — 0.003
7 = &  FE L Al 0.00LF 0,009 £0.009 — — 0,000 —
N Bl 0.085L <0.008 <0.008 —_— 0008
i = 87 LOCITF <0.1 <0.1 — 0.1
7 | 0,250 F 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.02
o | 0.3LF 003 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.03 003 003
| | LOELF 0.1 0.1 0.1
+ 1 8| 200LLF 9 g g g 7 6 g 7
- o {2 #7| 0.05LL 0,003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 <0.003 0,005 0,003
=} | 2008 5 5 5 5 5 5 5 5
H A £ Lo LS| 000 29 2 30 %6 2 20 30 29
= g 7| 200ELTF —— 82 9z — 42
= E oM A 02LT <0.02
i 3 | 0.00001ELF <0.000001
2 F & — A 0.00001LLF <0.000001
EL = A 000 <0.002
7 o 38 0.005ELF <0.0003
L E = 0.5 0.3 0.6 0.7 0.3 04
: s T e 0.2 0.3 0.3 y 0.3 0.2
T e 04 0.4 0.4 .3 0.4 0.3
= = 7.8 7.9 7.9 N 7.9 .7
P H &% [E| 5.8~3.6 7.5 7.6 7.5 5 7.5 75
F =) 7.7 7.7 7.7 6 7.7 75
B EgiL  EEo B L 2L BERL
= = il BERL 2 L BERL
= = 0.6 0.6 T 0.5
& EE E| ELLT 0.2 0.2 0.2
T 2| 0.3 0.4 . 0.3 0.3
® = 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
& EE E| 2ELLTF 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
F ) 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1




(FLHEIHH )

12H 14 2H 3H I =Nl B ) B
— iy b 0 0 0 0 0 0 0 12
N i BRHESTT BRIEET R RS R 12
HREITLAROZEONLRAED _— <0.0003 — — <0.0003 4
K kK RNZE O &Y ——1  <0.00005 — — <0.0005 4
t LV kO EOILAEWY — <0.001 —— — <0.001 4
kX F o AW — <0.001 — — <0.001 4
EEFE XZT o0 AEDY S <0.001 D — <0.001 4
AN A - <0.005 <0.005 4
W B e = HK <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 12
VTIALA X v R QALY TV — <0.001 —_— —_— <0.001 4
W AEE R R O WM EE R 0.6 0.6 0.5 0.5 0.7 0.3 0.6 12
7 v Rk RXZ O EWY <€0.08 <0.08 <0.08 <0.08 <0.08 12
T EERZEZ OLAEY <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 12
y s 1t R # <0.0002 <0.0002 4
1 4 = TV F F ¥ v — <0.005 — E— <0.005 4
YASLI ZEVIREET L - <0.004 - - <0.004 4
EkORbTv A-1,2=-V/arxF L ' :

Yy o m o oa A K — <0.002 — — <0.002 4
> NS Z unmn xTF L v — <0.001 —_— — <0.001 4
Y s mm T F L o — <0.001 — _ <0.001 4
~ v + v <0.001 <0.001 4
1 = i <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 0.08 <0.06 <0.06 12
7 =4 = L3 i — — <0.002 —_— <0.002 4
VR o Rk A _ <0.006 — 0.016 <0.006 0.007 4
Va2 — <0.003 — 0.004 <0.003 <0.003 4
DA A= N — <0.01 — — <0.01 4
B % iz — <0.001 J— <0.001 4
BWOR U oo m X'y —_— 0.004 — 0.020 0.004 0.011 4
K Y 7 owm o om FEOfE — — <0.003 — 0.006 <0.003 0.004 4
7| E Y s uana AH — <0.003 — — 0.003 <0.003 <0.003 4
A= — <0.009 —_— —_— <0.009 4
A L A 7T L F bR — <0.008 — <0.008 4
ok X o &Y — 0.1 — — <0.01 4
TVIZOU AR RZE DI EW <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 0.04 <0.02 0.02 12
% & 0N F Ot & W <0.03 <0.03 <€0.03 <0.03 <0.01 12
Mk X Z 0 b AW —_— 0.1 — _ <0.01 4
FRY Y LR OZEDOLKAEY 9 9 8 7 9 6 8 12
<~V HU R DRZDILEY <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 12
L L. N T 6 6 1 5 6 4 6 12
AN aV A IV 29 29 27 23 30 20 26 12
F3 7 7% & L] — — 106 JE— 106 12 81 4
fe A A v Fom s Al <0.02 1
A L 3 | <0.000001 <0.000001 2
2 —AF LAY R XA — | <0.000001 <0.000001 2
JE A A v KR om iE Al <0.002 1
7 = /= L ¥ <0.0005 1

e B = 0.4 0.4 0.5 0.5
Eﬁ%% % (f?m (D% 54 LI5S 0.2 0.3 0.2 0.3 0.7 0.2 0.4 50,

hiA ] 0.3 0.3 0.4 0.4

54 =) 7.7 7.7 7.7 7.6
P H (4B 15 75 7.4 7.4 7.4 7.9 7.4 7.6 366,

F ¥ 7.6 7.6 7.6 7.5
S Bl Bl Bl L Bl 366
S BERL B L Rl Fwiel 366

4 5] 0.4 0.5 0.4 0.4
B iy 0.1 0.1 0.2 0.1 0.8 0.1 0.4 366

I ¥ 0.3 0.3 0.3 0.3

74 & <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
i B 15 <0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.1 <0.1 <0.1 366

I ¥ <0.1 <0.1 <0.1 <0.1




RREKEFRK I

(& 2 H7)

Eig‘;‘%” 451 5 6/1 0 8f1 95 10 111
e = 15.9 19.5 22.0 23.7 26.7 25.1 23.9 18.7
K i 5 i3 1.5 15.2 19.3 21.4 24.1 22.9 18.9 14.2
*F 7 13.6 17.4 20.4 22.2 25.5 24.1 21.2 16.2
s [ 133 139 122 112 107 115 127 113
T R B 8 Rk 1% 107 111 92 7 80 79 81 83
¥ b2 119 125 104 89 93 99 104 98
b7 s 0.7 0.7 0.7 0.6 0.6 0.7 0.6 0.7
kOB W FHik 1% 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5
F ) 0.6 0.6 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
b4 = 0.6 0.7 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7
g OB Ol KR {E|LOMLF 0.5 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5
F 7 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
TvFEY R OE O A W0.028T <0.002 — — <0.002 —  — <0.002 —
77 vk O™EOA A Wo.002p FH €0.0002 — —_— <0.0002 — —  <0.0002
=y F vk OE O A §|0.028TF <0.002 —_— — <0.002 —_— o <0.002 —
1.2-vY 7maox ¥ 0.004F <0.0004 —_— —  <0.0004  — —  <0.0004 —
k v T V04T <0.04 —_ —_ <0.04 —_ — <0.04 —
THNEBEY Q- ZF L~ F Y0088 TF <0.008
vrsmrer7 Eh =k Moo e <0.001 — 0.001  — <0.001
ok 7 v 7 — Moo — <0.002 e —_— <0.002 —_— —_— <0.002
i i 17 (2080 F  — 3.3 2.3
1.1, 1=-FYVZ7mruex & 030UTF <0.03 —_— —_— <0.03 —_— —_— <0.03 e
AFNV =7 F N T — T V002U <0.002 —_— —_ <0.002 — e <0.002 —
W C~vn vmean o )3T 1.7 1.7 15 1.7 1.4 1.8 1.2
R o @ K ( TON )[3UTF 2
AR (T FY T %)|-1~0 _— -1.6 -1.8
e o®moo® % M 2,008 F* 1 ) — 1 —_— — 0 —
1.1=-vYZ7uwprxF L U0IUT <0.01 —_— —_— <0.01 —_— — <0.01 —
4 iy - — 3.8 2.6
7 v 7 U i3 - —_— 32.5 22.3
T v E =T B EF - <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
1.1,2-F) oy - <0.0006 — — <0.0006 — e <0.0006 —




(BB A AETE H i)

12A 1A 21 3A 4 =13 %)% #HiE
04 = 14.1 10.7 10.2 12.4
K 1R I% 1% 10.6 9.0 8.4 9.6 26.7 8.4 16.9 366
¥ #) 11.9 9.8 9.2 11.0
3 & 119 119 113 102
wOR B 8 RE (i3 104 98 84 78 139 77 103 366
I ] 111 109 99 90
B ] 0.7 0.7 0.7 0.8
%kO® R ik {1is 0.6 0.6 0.5 0.6 0.8 0.4 0.6 366
b ¥ 0.6 0.7 0.7 0.7
4 & 0.7 0.7 0.7 0.7
W B R K {iis 0.5 0.5 0.5 0.5 0.7 0.3 0.5 366
¥ % 0.6 0.6 0.6 0.6
TvFEv RO EOLED — <0.002 E— e <0.002 4
77k OYEONLREWY E— <0.0002 E— E— <0.0002 4
=—y TV EEOLED e <0.002  — i <0.002 4
1.2-Y Zmnpx® v  — <0.0004 —_— —_— <0.0004 4
N v - v o <0.04 o — <0.04 4
THEALBY Q- F L ~F L) <0.008 1
vssuemr7 ®h=krIL _— <0.001 — 0.001 <€0.001 <0.001 4
ook 7 v 5 — N e <0.002 <0.002 4
i3 e 174 iz 3.3 2.3 2.8 2
1.1, 1=k wmwwm=x i o <0.03 —_— e <0.03 4
FFN A-T F VT = TN  — <€0.002 _— S <0.002 4
WY o mavoimnm) 1.1 —_— 1.3 1.2 1.8 1.1 1.5 10
oA ® E ( TON ) 2 1
B e (7 A TR ) -1.6 -1.8 -1.7 2
(- S E— 0 e E— 1 0 1 4
1.1 -y 7mmxF L —_— <0.01 —_— S <0.01 4
it E3 3.8 2.6 3.2 2
7 IV 7 U L 32.5 22.3 27.4 2
7T v T = 7 K E F <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 12
1.1,2=-RFYVmm=x v  — <0.0006 —_— —_— <0.0006 4

10



N N
MASKE KK (FBHM)
44 54 64 7H 8H 94 104 114
— ird bl [is] 61 10X 10 2 32 53% 10 30X 10 45 57 26X 10
N 1% 3 0 0 96 0 4 0 21
HREIY AR OZE oA B <0.0003 — — <0.0003 — — <0.0003 —
K K O Z Ot & W <0.00005 — —— | <0.00005 — —— | €0.00005 —
L kN E ol AEY <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
Mok X o Ay 0.003 — — <0.001 — — <0.001 —
E#Z R X ol AW <0.001 — — <0.001 — — <0.001 i —
N7 e Ak AW <0.005 — — <0.005 — — <0.005 -
i B g = % 0.013 0.016 0.017 0.018 0.005 <0.004 0.016 0.037
VIVAL A A R O AL Y T <0.001 — — <0.001 e — <0.001 —
TERIE % % OV Y e T A 0.6 0.5 0.8 0.6 0.8 0.7 0.5 0.7
7y Z R XNZE 0 AEY 0.12 0.14 0.13 0.13 0.12 0.12 0.13 0.12
TR ERXNZEOLAED 0.2 0.2 0.2 0.1 <0.1 <0.1 0.1 0.1
] iy it 4 | <0.0002 — — <0.0002 — . <0.0002 —_—
1 4 = TV F F ¥ v <0.005 — — <0.005 — — <0.005 —
VA-1,2-VYV/uwounxF Ly
B RSy A . 2o Dh R AF L <0.004 —_— —_ <0.004 —_ —_ <0.004 —_
Y 7 uw owm A K v <0.002 — — <0.002 — — <0.002 —
> NS 7 pmpu=xF L v <0.001 — — <0.001 o — <0.001 —
Y 7 me x F LoV <0.001 — — <0.001 — P <0.001 —
~ v ¥ v <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
iz * i3
Vi = o 445 73
7 = = R VoA
Y 7 wm o R
Y 7 u E  nmm ARy
5 * i3
BN U N g AR
bV 7w oo EEOER
7w ® Y 7w xR
7 v F K LA
A )V A T L F b R
ek X Z ot &y <0.1 — — <0.1 — — <0.1 —
TVIouh B X ZOLEY 0.07 0.06 0.09 0.32 0.07 0.09 0.07 0.11
% &k O ZF o iAWY 0.09 0.09 0.10 0.25 0.08 0.13 0.09 0.16
&k 0 AW <0.1 — — <0.1 — — <0.1 —
TRV AR E DAY 23 27 2 17 12 12 17 14
<~ VAV EDEDONAEY 0.011 0.008 0.008 0.020 0.009 0.025 0.023 0.028
b | . R A N 34 37 38 22 14 14 24 18
RN Y EY TR 62 70 67 52 47 49 59 53
7 B 7* & L e— 183 e — i — 128 — — 105
B A A4 v fom g A <0.02
53 =
Yoz ok A I Ui 1%
T %] ——— | 0.000002 | 0.000003 | 0.000003 | 0.000005 : 0.000002 f 0.000002 i 0.000002
= k=N
2 — A F o4 VK 1"
R % i
F Bl ——— | <€0.000001 { <0.000001 { 0.000005 | 0.000009 | 0.000004 | 0.000001 | <0.000001
A A R om s Al <0.002
7 ) = ) g <0.0005
= =
5 m ow w e 1.7 2.5 2.0 2.4 2.1 2.1 2.0 1.8
e e s = i 1.6 1.7 2.0 1.9 1.9 1.8 1.7 1.6
BRI (T00) DR b % 1.6 2.0 2.0 2.0 2.0 1.9 1.8 1.8
4 = 8.2 8.3 8.4 7.8 7.6 7.8 8.6 7.9
P H ([R5 & 7.7 7.9 7.7 7.4 7.3 7.3 7.6 7.6
e ) 7.9 8.1 8.0 7.6 7.4 7.5 7.9 7.8
IS
S| BERL Rl s Bl BERL P Bl BERL
74 = 3.8 6.8 9.9 8.1 7.1 6.5 6.3 5.5
@ B 1% 3.1 2.9 3.6 4.7 5.3 4.1 3.9 3.4
¥ #) 3.4 4.1 5.5 5.9 6.1 5.3 4.7 3.9
& = 2.7 6.7 8.8 5.3 4.1 3.9 5.0 4.2
¥l i 39 0.7 1.3 1.7 1.4 1.8 1.8 2.3 3.0
g % 1.8 2.4 3.6 2.4 2.8 2.5 3.5 3.5
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(FEHEIRE)

12H 14 24 34 B K 1K 53] #
— i bl 10X 10 20 35 51 10X 10 2 20 208 12
N 15 1 0 2 0 96 0 11 12
BRIV LE LD AE] <0.0003 — — <0.0003 4
KB K XX 0l &0 —— | <0.00005 — —— | <0.00005 4
T Lk OZE DAY — <0.001 — — <0.001 4
i &k X o kL &Y — <0.001 — — 0.003 <0.001 <0.001 4
EE kX ZE oW — <0.001 — — <0.001 4
A A= N - <0.005 I — — <0.005 4
G- 2 - 0.037 0.032 0.021 0.014 0.037 <0.004 0.019 12
VI AL ARV R QALY Ty <0.001 — <0.001 4
M RE % B J OV E MR RE K& 0.6 0.6 0.8 0.7 0.8 0.5 0.7 12
Ty Z RO ZoOED 0.13 0.13 0.14 0.12 0.14 0.12 0.13 12
T ERDRXZONAEY 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 <0.1 0.1 12
g i it 7 * — <0.0002 — — <0.0002 4
1 . 4 - ¥V F % v — <0.005 — — <0.005 4
Y A-1,2-Y/umxF L
RUNIy A=l oy zmazF | <0.001 i e <0.001 !
Yy om o oa A K — <0.002 — — <0.002 4
> N7 /oo xF Ly —— <0.001 R — — <0.001 4
N 7 o onm =T v — <0.001 — — <0.001 4
~ N + v — <0.001 o _ — <0.001 4
by # i
Vi = o i
Vi s = i N
Y 7 - m n i
Y 7 u ¥ Juan N2
5 # i
WOk U o oN m A Ay
N 7 @m @m fi#
7 0 E Y Jonu v
7 v F I N
A v N T b K
o &k N ZE D L) — <0.1 — — <0.1 4
AV EY A0 L] 0.07 0.05 0.07 0.12 0.32 0.05 0.10 12
% K O 2 O L) 0.09 0.15 0.09 0.16 0.25 0.08 0.12 12
M Kk ™ ZF 0 L) — <0.1 — — <0.1 1
F RV A f O ) 17 20 21 20 27 12 18.8 12
<~V H kR E ) 0.025 0.024 0.012 0.016 0.028 0.008 0.017 12
Btk A4 v 24 28 34 28 38 14 26.3 12
RN & 58 61 61 59 70 47 58.2 12
P b 7% %’ L] I — 171 — 183 105 146.8 1
B A4 4 v R |k Fill <0.02 1
473 =
Yoz & A I Vig 1% 0.000005 0.000002 0.000003 8
b #7]0.000002 — —— | 0.000003
it =
i B A ; z“w j /i I 0.000009 | <0.000001 0.000002 8
- <0.000001 — ——— 1 <0.000001
A A v F om g £0.002 1
7 = ) = ) <0.0005 1
=]
b o m m 1.8 1.6 1.5 1.5
e e 1.6 1.5 1.4 1.4 2.5 1.4 1.8 50
A f R #(TOC) O &k . 17 16 15 L4
4 7.8 7.9 7.9 7.9
P H fIF i 7.5 7.5 7.7 7.6 8.6 7.3 7.8 366
I 7.6 7.7 7.8 7.7
%
5 Ll RERL RERL BERL (o 2 366
74 5.6 4.4 3.4 3.5
% 3.5 2.7 2.7 2.6 9.9 2.6 4.4 366
I 4.1 3.2 3.1 3.1
5 3.8 3.9 3.6 3.4
] i 2.4 2.3 2.2 1.2 8.8 0.7 2.8 366
ha 3.0 2.7 2.9 2.2
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MAHKE KK (GLBAt)
45 5H 6H 7H 8H 9H 10H 11H
he i 21.3 25.4 21.7 30.9 31.7 30.3 26.8 16.3
RO (LA EHME) 5 {3 6.3 14.3 21.1 23.4 23.7 20.1 15.4 6.3
¥ 12 14.3 20.4 23.9 26.7 29.0 26.0 19.7 12.7
74 & 14.5 20.2 23.2 22.6 23.1 23.9 23.9 17.8
K T fe 1% 9.4 14.6 20.0 20.7 21.3 22.8 18.0 13.4
F %) 12.0 17.8 21.2 21.2 22.0 23.5 21.2 15.7
b4 & 278 293 287 244 178 217 225 212
g R B 85 R i 248 257 227 172 168 169 181 183
F % 266 279 251 184 172 183 202 200
TvFEEv R OE O A B <0.002 — —_— <0.002 —_— — <0.002 —
77k BE O AW 00005 0.0003 —_— 0.0003 —_
=y TV EBEONLEAEY <0.002 S — <0.002 —  — <0.002 —
1.2-vY 7 mu=x# <0000 —_ <0.0004  — —_ <0.0004 —_
I v T v <0.04 _— <0.04 e _— <0.04 S
TANBEY Q- F L AAF V) <0.008
v/smeun7 kbh=rI
0ok 7 v 3 = N
i Fife % W — 4.1 5.6 — 7.0 7.1 — 3.1
l.1,1=-F)Zmw=iv <0.03 _— <0.03 —_— _— <0.03 —_—
AFNV -7 F T =T <0.002 <0.002  — —_— <0.002 —_—
D v vmayysmn ) 6.2 5.9 7.0 8.2 7.1 7.0 — 5.8
Bo& m E ( TON )
B a5 YT 8 K —_— -0.4 —_— —_— -1.1 e e -0.9
e omo® £ M
1. 1-vY7mexF LV <0.01  — <0.01  — — <0.01 —
S S 4.7
73 gl — 4.7 6.4 — 8.0 8.1 _— 3.5
7 v ) BE S 64.1 57.0 E— 47.6 48.2 —_— 49.7
W B % (D O ) — 9.3 8.4 e 8.3 8.1 —_ 9.2
B 0 Dl —— 0.9 1.4 e 0.7 0.8 e 0.7
w U v (T - P) _— <0.02 0.02  — 0.02 <0.02 0.02
Uy @gAAry (POy) E— <0.02 0.03 0.03 0.04 —_— 0.02
wo#%2 £ (T - N)| — 0.6 0.8 —_— 0.8 0.7 o 0.8
7} # C: K B — 1.6 1.9 e 2.7 2.2 — 3.3
% 4 B W o E 0.330
4 L7 1,490
T v ot =7 B E R 0.03 0.04 <0.02 0.05 <0.02 0.02 0.03 0.02
l1.1.2=-F Yy Zwmm= | <0.0006 _— <0.0006 —_— _— <0.0006 —_—
[ANAN- B S BN O A = 0.049
707 NARI VU LA — — | RfET BT —
L S R R | — 0 — 0
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(B H AR IE F )

124 1A 2A 3A 4 L K |7 7 #
bird = 12.4 12.2 12.3 17.1
O (LR EHE) & 1% 5.6 4.1 2.3 5.5 31.7 2.3 17.1 366
¥ # 8.2 7.3 6.8 10.3
bird i) 13.3 9.3 7.9 9.4
K 1| % 9.5 7.5 6.9 7.5 23.9 6.9 15.8 366
¥ # 10.9 8.2 7.3 8.2
biid = 238 252 253 244
BOR B8 g i3 192 235 236 212 293 168 224 366
I % 227 245 248 228
Tvirv R OFE O AWM —— <0.002 —_— e <0.002 4
vy kOt EONLE B — 0.0004 o  — 0.0005 0.0003 0.0004 4
vV EORZORAEY @ — <0.002 _ <0.002 4
1.2-Y/7nmuo=xXy — <0.0004 —_— e <0.0004 4
b % S v — <0.04 —_— — <0.04 4
THENBY @ TF L NF L) <0.008 1
v/uwn7k®hk=r) L
fwmok 7 w7 =
g ' iz 3.3 e 2.6 3.3 7.1 2.6 45 8
1.1, 1-NVZmo=®y —ro <0.03 _— —_— <0.03 4
AFENV =7 F VT =T N — <0.002 _— <0.002 4
BHEW (movn vmnyon s i) 6.0 5.5 4.8 8.2 4.8 6.4 10
BOoO& W O ( TON )
B a7y 7 )T %) E— E— -0.8 e -0.4 -1.1 -0.8 4
e B ox & M
1. 1-vYy/ZmprxzF Ly —— <0.01 — — <0.01 4
S S| —— 2.5 4.7 2.5 3.6 2
73 iy 3.8 e 2.9 3.7 8.1 2.9 5.1 8
7 v Vil ) i 54.6 _— 56.8 52.6 64.1 47.6 53.8 8
W ff B % (D O ) 9.7 o 11 11 11 8.1 9.3 8
B 0 D 0.9 o 1.2 0.9 1.4 0.7 0.9 8
wm v v (T — P) <0.02 —_— <0.02 <0.02 0.02 <0.02 <0.02 8
Yy ®mAA v (POy) <0.02 _— <0.02 0.03 0.04 <0.02 <0.02 8
w oz2 # (T - N) 0.7 E— 0.9 0.8 0.9 0.6 0.8 8
i # % kK & 1.7 — 2.5 1.7 3.3 1.6 2.2 8
%04 B W Sk E — 0.173 o 0.330 0.173 0.252 2
4 I 1,570 e 1,570 1,490 1,530 2
T v E = 7 B OE £ 0.05 0.14 0.08 0.07 0.14 <0.02 0.04 12
1.1, 2-NVZpmppop=x®y| —r0 <0.0006 —_— e <0.0006 4
MY o~ m A E v AR GE 0.049 1
7Y SR 2 RY Y UL it 2
woox M F ol | 0 — 1 1 0 0.3 4
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MEFKE 5Bk

HHEIE(mg/0) 44 54 64 71 8A 94 104 114
- i i 100U 0 0 0 0 0 0 0 0
N 15 i |pitsnmoce BT RIS RIS RIS BREET ROET REET RHED
BRIy AR BE O A B 0.003LF <0.0003 — — <0.0003 — ——  <0.0003 —
K E X Z 0k & Bl0.000520F <0.00005 — ——1 <0.00005 — ——  <0.00005 —
U v kY ZEOAAE BT <0.001 — — <0.001 —— — <0.001 —
ik O o b A& Wl 0.0LTF <0.001 o — <0.001 — — <0.001 —
tEZ R O®Z 0 A WoollT <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
AN 7 v A b A W|0.0584F <0.005 — — <0.005 — — <0.005 —
fOfg B R E R 0.04UTF €0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004
YT/ A kv R OB ALY TV 0.0104T <0.001 — — <0.001 — — €0.001 —
AR RE % E R OOV RN AR RE E E| 10DLF 0.6 0.5 0.5 0.6 0.8 0.7 0.5 0.7
Ty FZ kD ZE 0 A W o8l 0.11 0.13 0.14 0.12 0.12 0.11 0.12 0.11
R #E K OXZ oA A W LT 0.2 0.2 0.2 0.1 <0.1 <0.1 0.1 0.1
] iy 1t 1% 1 0.002LLF <0.0002 — — <0.0002 — — €0.0002 —
1 4 = v F % HF 0.058F <0.005 — — £0.005 — — <0.005 —
VA=-1.,2=-VY/7mrupxF LV N
B LTy A | A7 i 0.04LF €0.004 — — <0.004 —_ —_ <0.004 —_
Y o7 om o oum A A 0028 F €0.002 — — <0.002 — — €0.002 —
FhZ /7 nvpwe=xF L ooollTF <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
U 7 mr x F L o0ollT <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
~ v + V] 0.0184F <0.001 — — <0.001 — — <0.001 —
ji2) ES iRl 0.60LTF <0.06 0.09 0.08 0.11 0.07 0.07 0.06 0.09
Vi o o W ] 0.020L F — 0.003 — e <0.002 — — <0.002
7 w1 K )V A0.060LTF <0.006 — — 0.015 — — <0.006 —
Y 7 m v FE o ERI0.03T — 0.005 — —_— 0.004 — — <0.003
Yy 7 v E suanaAAXU0IUTF <0.01 — — <0.01 — — <0.01 —
A % | 0.010LF — <0.001 — — <0.001 — — <0.001
WM U N g 2 0L 0.017 — — 0.031 — — 0.017 —
bV 7 o o HEOEE0.03LF — 0.003 — — 0.003 — — <0.003
T wmE Y /suanaAH 00T 0.006 — — 0.011 — — 0.005 —
7 v ® kb A[0.09LLF <0.009 — — <0.009 o o <0.009 e
AV A T N F b Fl0.08UTF — <0.008 — — <0.008 — — <0.008
o K oAk A W LT 0.1 — [ — 0.1 [ — [— 0.1 —]
TVI=T AR O Z ofn AW 02T 0.04 0.08 0.16 0.08 0.05 0.04 0.06 0.04
%k X E 0 A Bo3LTF <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03
g Kk O 2 o b A& W LLF <0.1 — — 0.1 — — <0.1 —]
TR AR O ZE 0L A Bl 2000 25 29 29 20 14 14 19 16
<~ v H VRO Z oA W 0.05LT <0.005 £0.005 <0.005 £0.005 <0.005 £0.005 <0.005 £0.005
ok W A A U 200LF 46 47 49 30 20 19 29 23
AN Y EY R R 65 72 70 53 49 50 58 53
& it % B )| 5002 F E— 189 — — 139 — — 101
B A 4 v R om 3k % A[02T <0.02
474 =
Vo oz F A 3 /% {EA&O.OOOOILJI‘
T % ——1 0.000002{  0.000002{  0.000002f  0.000005{  0.000001}  0.000002]  0.000002
R &
“ ’(;;’f Tk dgfooonr
ha # ——| <0.000001] <0.000001{  0.000003|  0.000006{  0.000004!  0.000001] <0.000001
A A v R m & % A 0.028F <0.002
7 = ) — b fA0.03LUF <0.0005
= =
v B om s fl 1.0 1.4 1.5 1.5 1.2 1.1 1.2 1.0
e o &l 3L T 1.0 1.1 1.3 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9
Lﬁ%mﬂocmaﬁ 1 1.0 1.3 1.4 1.3 1.2 1.0 11 1.0
74 & 7.7 7.7 7.8 7.5 7.4 7.5 7.8 7.5
P H it} £ 1%[5.8~8.6 7.4 7.5 7.4 7.3 7.1 7.1 7.3 7.2
F % 7.5 7.6 7.5 7.4 7.2 7.3 7.5 7.4
IS BTNz BEALL REARLL REARLL REALL REALL RBEALL REARLL RERL
o A REALL RERLL REARLL REALL RBEALL RBEALL RERLL RERL
& & 0.3 0.4 0.4 0.6 0.7 0.6 0.5 0.5
JE &% SELLT 0.1 0.1 0.1 0.3 0.4 0.2 0.1 0.3
¥ % 0.2 0.2 0.3 0.4 0.5 0.4 0.4 0.3
b4 ] 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
i) Bk K| 2BELLF <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
F 1 <0.1 0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.1 <0.1 0.1




12J1 14 21 34 b4 15 1% ¥ %%
— ke Hl 53 0 1 0 0 1 0 0.1 12
N 15 BT BT REET REET Ry 12
HRIv AR PEDOWLAEY — <0.0003 — — <0.0003 4
KB K XZ O AEDY ——1  <0.00005 — — <0.0005 4
L vk RNZEDOIEDY — <0.001 — — <0.001 4
A O (A — <0.001 — — <0.001 4
L # K N E DO AY — <0.001 — — <0.001 4
N i 7 v A b & W — <0.005 — — <0.005 4
oy e e a3 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 <0.004 12
vIvAE AL v K R AL YT Y — <0.001 — — <0.001 4
LA E DA NN VL 0.6 0.7 0.8 0.7 0.8 0.5 0.6 12
7y Z R XZEOINAY 0.12 0.11 0.11 0.12 0.14 0.11 0.12 12
TR RXNZEONAY 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 <0.1 0.1 12
i) i it IR 5 — <0.0002 — — <0.0002 4
1 . 4 = v F X Y v — <0.005 — T <0.005 4
YA-1,2-Y7muxF L
BRUNTY Al 2P AT Ly - <0.004 B — <0.004 4
Y oy o om o oa A K — <0.002 — — <0.002 4
> N7 /v =xTF LY — <0.001 — — <0.001 4
KU 7 oo x F LoV — <0.001 — —— <0.001 4
~ N + N — <0.001 — — <0.001 4
i F# fi <0.06 <0.06 <0.06 <0.06 0.11 <0.06 <0.06 12
Vi o = B Iz — — <0.002 — 0.003 <0.002 <0.002 4
7 m mw Kk A — <0.006 — — 0.015 <0.006 <0.016 4
Y 7 o oowm m  #mg — — <0.003 — 0.005 <0.003 <0.003 4
Y 7 Ty mna A K — <0.01 — — <0.01 4
R * fig — — <0.001 — <0.001 4
Wk )N o A A — 0.007 — — 0.031 0.007 0.018 4
Yoy g g fE R — — <0.003 — 0.003 <0.003 <0.003 4
JnE® Y 7 man AR — 0.003 — — 0.011 0.003 0.006 4
7 o F K ) A — <0.009 — — <0.009 4
s Vv A T v F b R — — <0.008 — <0.008 4
g & N ok AW — <0.1 — — <0.1 4
TVIZIAR O ZDLEDY 0.03 <0.02 0.03 0.03 0.16 <0.02 0.05 12
% &k O 0ok AW <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 12
il &k N 2 o b AW — <0.1 — — <0.1 4
TR AN E DAY 19 23 22 22 29 14 21 12
<~V H R ZDILEY <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 <0.005 12
B ok A4 A 34 40 38 32 49 19 34 12
WV U A, =T R TN 61 66 61 60 72 49 60 12
s 7% 7% el W) — — 168 —— 189 101 149 4
e 4 A4 » B om iE Al <0.02 1
854 &
Vo & A I Vi & 0.000005{  0.000001}{  0.000002 7
b %11 0.000002 — ——1 0.000003
i &
_2T " %;k;j /i i {[iS 0.000006{ <0.000001}  0.000002 7
o %] <0.000001 — ——1  <0.000001
A A v B om JE A <0.002 1
7 = ] = N 3 <0.0005 1
= =
om o om o= = 1.0 1.0 1.0 1.0
e b T 15 0.9 0.9 0.9 0.9 1.5 0.9 1.1 50
2 B ik # (TOC) @ & . ) 0.9 10 0.9 0.9
74 o] 7.4 7.5 7.7 7.6
p H i 1% 7.2 7.1 7.4 7.5 7.8 7.1 7.4 363
g ¥ 7.3 7.3 7.5 7.5
S el B B L el 363
5 = Bl Bl BRI Bl Bl 363
54 5] 0.3 0.4 0.3 0.3
t i 1% 0.1 0.1 0.1 0.1 0.7 0.1 0.3 363
e ¥ 0.3 0.2 0.2 0.2
% I <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
% B 1% <0.1 0.1 <0.1 0.1 0.1 <0.1 <0.1 363
N %) <0.1 <0.1 <0.1 <0.1




MBRKE 58K

5 (1 (mg)
a;lgﬁg% A Y 51 65 h 85 97 10/ 1]
& 21.3 25.4 21.7 30.9 31.7 30.3 26.8 16.3
OB B FEHME) % 6.3 14.3 21.1 23.4 23.7 20.1 15.4 6.3
E ) 14.3 20.4 23.9 26.7 29.0 26.0 19.7 12.7
54 = 15.2 20.6 23.5 23.0 23.5 24.4 24.2 17.8
VS 1§ fie 1% 9.7 15.2 20.3 21.3 22.1 23.2 18.0 13.3
F # 12.4 18.3 21.6 21.9 22.9 23.9 21.3 15.7
e & 290 307 299 254 185 228 238 223
TR B 8 R % 262 272 243 183 178 181 190 195
R % 217 294 265 195 182 194 214 212
4 & 1.2 1.4 1.5 1.4 1.1 1.1 1.1 1.3
®BOO¥ W Fig 1% 0.9 0.8 0.9 0.9 0.9 0.6 0.8 0.7
I 5] 1.1 1.1 1.2 1.1 1.0 0.9 0.9 0.9
e & 1.1 1.3 1.3 1.3 1.0 1.0 1.0 1.2
i e Fik &l optF 0.8 0.7 0.8 0.8 0.8 0.6 0.7 0.6
T 2 1.0 1.0 1.1 1.0 0.9 0.8 0.9 0.8
TvFEVR O ZE O A 9)0.020F <0.002 _— _— <0.002 _— <0.002 _—
77y kW E O E oo T <0.0002 — —  <0.0002 — — <0.0002 —
=y vk OE O A& W|0.028TF <0.002 — —_ <0.002 —_— — <0.002 —
1.2y 7 nmuo x4 0004F €0.0004 R — <0.0004 — — <0.0004 —
bk v = 048 <0.04 _— — <0.04 — <0.04 —
THENEY Q- =F L ~% v )|0.088L T <0.008
Yrsumnu7 vk =bY Moo FF €0.001 —_— — 0.001 — —_— <0.001
ok 7 v 7 = Moo  — <0.002 —_— —_— <0.002 —_— e <0.002
i3 i R | 2000 F —_ 4.8 3.2
1.1, 1-MYV7max®03LF <0.03 — <0.03 —_— — <0.03 —
FFNV =7 F VT = F V0.02F <0.002  — E— <0.002 E— _— <0.002 —_—
HHEW (mevnvmaronmn i) |SUT 2.5 3.2 3.0 3.4 3.1 2.9 —_— 2.8
BO& @ E ( TON )[3UTF 2
a7y AT -1~ -0.9 -1.3
weooBoox & M 2,0008L F* 1 — — 0 B — 0 —
1.1-Y 7o xF L 01T <0.01 —_ —_ <0.01 — — <0.01 —
fit i3 - e 5.4 3.6
7 N Vil ) i3 - 61.4 478
7T v ®E =7 & E R - <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02 €0.02
I1.1.,2-h ) o=V - <0.0006 _—  — <0.0006 _— _— <0.0006 —
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(2 F AR H )

12H 1A 2H 31 54 1 K o H =1
54 = 12.4 12.2 12.3 17.1
A OlE B EBM) & i 5.6 4.1 2.3 5.5 31.7 2.3 17.1 366
R ¥) 8.2 7.3 6.8 10.3
% = 13.3 9.2 7.9 10.0
K 17| e i 9.6 7.6 6.9 7.6 24.4 6.9 16.1 363
o ¥) 10.9 8.3 7.4 8.5
54 & 250 264 264 255
wEOR B 8 OEE i 223 242 251 227 307 178 236 363
e ¥) 239 257 259 239
=4 = 1.0 1.2 1.2 1.5
% O® s R lis 0.7 0.7 0.9 1.0 1.5 0.6 1.0 363
I ¥) 0.9 1.0 1.0 1.2
74 & 0.9 1.0 1.1 1.4
W i) # i 15 0.6 0.6 0.7 0.9 1.4 0.6 0.9 363
°F ) 0.7 0.8 0.9 1.1
TvFEv R OZE DAY _— <0.002 e — E— <0.002 4
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